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„…meglátogatta és megváltotta népét…” 

 

A mai evangélium Zakariás hálaéneke, a Benediktusz, ami az Egyház reggeli imája évszázadok 
óta (Laudes). Nem véletlen, hogy szenteste napján olvassuk. Zakariást mélyen megérintette, 
hogy látja Isten múltbéli tetteit, hogy miként vezette népét. „Látogatásai” (a történelembe 
beavatkozások) azért történtek, hogy segítsen az embereken. A Lélek ihlette imán átsül a 
bizalom, hogy Isten sosem feledkezik meg népéről. Elérkezik a szabadítás és megmenekülhet 
a félelemtől, fenyegetettségtől. Majd születendő gyermekének feladatáról szól, akinek a 
dolga lesz felkészíteni az embereket a nagy találkozásra. 

Érezhetjük, hogy ihletett imáról van szó! Mi miképpen is imádkoztunk volna? Leragadnánk a 
gyermek születése feletti örömnél (idősek is voltak!). Azután a némaság megszűnésére 
összpontosítanánk (Zakariás meg sem említi). Az átfogó távlat ragadja meg: hála a múltért és 
bizalom a jövő iránt… – Nem kora zűrös viszonyain lamentál! Mi hajlamosak vagyunk a világ 
zavaros ügyeibe beleveszni. Eltereli figyelmünket a globalizáció problémája, a hazai megosz-
tottság, nyugtalanság. Zavar bennünket az egyház „térvesztése”, – a Bokor... 

Istennek van hatalma minden körülmény között a Maga szolgálatára felkészíteni, prófétává 
formálni. Tudjuk, hogy próféta feladata nem annyira az, hogy előre lássa jövőt, hanem, hogy 
megértse a jelent, megragadja a mindennapi eseményeket és felfedezze Isten rejtett tevé-
kenységét és találkozásra készítsen fel. 

Amikor látjuk környezetünk fonákságait, a saját gyarlóságainkat, gyermekeink bizonytalan 
sorsát – és ezekkel nem bírunk megbirkózni! –, a Lélekhez kell könyörögnünk, hogy végezze 
el bennünk azt a csodát, amelyet Zakariásban elvégzett. 

A mai gyertyagyújtáskor legyen bennünk helyes látás, hogy felfedezzük Istenünk rejtett 
tevékenységét!  Éljen bennünk a remény, mely bizalommal tölt el a jövő iránt. Érezzük át, 
hogy itt és most nekem kell készítenem az Úr útját, hogy megérkeztét megtapasztalhassa a 
szűkebb és tágabb környezetünk!       

 

Horváth Józsi, Tata-Táska 

 

 

 


